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Pan
Dariusz Grodziński
Radny
Rady Miasta Kalisza

Szanowny Panie Radny,

w odpowiedzi na interpelację w sprawie planowanej organizacji ruchu 
podczas przebudowy ulicy Dobrzeckiej i ulicy Św. Michała informuję, 
że opracowanie czasowej organizacji ruchu na przebudowę ww. ulic spoczywa 
na wykonawcy robót. Stosownie do obowiązujących przepisów, opracowany 
projekt czasowej organizacji ruchu wymaga uzyskania opinii Zarządu Dróg 
Miejskich w Kaliszu, Komendanta Miejskiego Policji w Kaliszu oraz podlega 
zatwierdzeniu przez Prezydenta Miasta Kalisza jako organu zarządzającego 
ruchem na drogach publicznych w granicach Kalisza.

Mając na uwadze charakter i zakres przebudowy, obejmujący między 
innymi całkowitą rozbiórkę nawierzchni jezdni, chodników, zjazdów, przebudowę 
Ronda Dobrzec, budowę kanalizacji deszczowej w jezdni, a także usunięcie kolizji 
z siecią uzbrojenia technicznego, realizacja robót prowadzona będzie etapami.
Z pewnością, szczególnie w odniesieniu do ul. Św. Michała, prowadzenie robót 
związanych z budową kanału deszczowego w jezdni i na znacznej głębokości 
wymagać będzie jej całkowitego wyłączenia z ruchu kołowego, z ewentualnym 
(na ile to będzie możliwe) dopuszczeniem dojazdu wyłącznie mieszkańcom 
danego odcinka ulicy wyłączonego z ruchu.

Na każdym z etapów robót wykonawca zobowiązany jest do opracowania 
czasowej organizacji ruchu, uwzględniającej minimalizację utrudnień w ruchu 
drogowym w uzgodnieniu z Zarządem Dróg Miejskich. Na czas prowadzenia robót, 
w zależności od odcinka, na którym będą prowadzone prace, wyznaczony 
zostanie objazd odpowiednio przez ulice: Korczak, Bursztynową, oraz Wiejską, 
Biskupicką i Maciejkową. Ze względu na istniejące parametry w zakresie 
szerokości pasa drogowego ulicę Łany Dobrzeckie, jej stan techniczny, a także 



brak połączenia z ulicą Św. Michała poprzez drogi publiczne nie jest planowane 
wykorzystanie tej ulicy jako objazdu. 

Przekazanie wykonawcy placu budowy planowane jest do końca maja 
br. Wg przyjętych na tę chwilę ustaleń z wykonawcą robót, rozpoczęcie prac 
planowane jest w miesiącu czerwcu. I etap robót obejmował będzie budowę 
nowego odcinka ul. Podmiejskiej (zmiana przebiegu ul. Podmiejskiej na dojeździe 
do Ronda Dobrzec) wraz z zabezpieczeniem separatora znajdującego się 
obecnie poza jezdnią ulicy Stanczukowskiego (który docelowo zgodnie 
z opracowaną dokumentacją znajdzie się pod jezdnią). Generalnie 
w br. planowane są prace obejmujące przebudowę odcinka ulic Podmiejskiej 
i Stanczukowskiego wraz z przebudową Ronda Dobrzec na rondo turbinowe, oraz 
przebudowę ulicy Dobrzeckiej co najmniej na odcinku od Ronda Dobrzec do ulicy 
Aliny Szapocznikow.

Z poważaniem
Prezydent Miasta Kalisza

/…/
Krystian Kinastowski



 

INTERPELACJA 

w sprawie organizacji ruchu podczas przebudowy ulic Dobrzeckiej i Świętego Michała. 

 

Szanowny Panie Prezydencie, 

 

Dziękuję za informację na temat podpisania umowy z wykonawcą modernizacji ulic 

Dobrzeckiej i Świętego Michała w Kaliszu. Zwracam się teraz z prośbą o udostępnienie 

szczegółów planowanej organizacji ruchu drogowego. Przy tak długim odcinku przebudowy 

drogowej z ograniczoną możliwością objazdów to bardzo istotne. Czy zakłada wyrównanie i 

przygotowanie do czasowego ruchu objazdowego poszczególnych fragmentów Łanów 

Dobrzeckich? Kiedy nastąpi przekazanie placu budowy? 

Z poważaniem, 

Dariusz Grodziński 

Radny Rady Miasta Kalisza 

 


